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Título da Pesquisa: 
MANDATO PRESIDENCIAL E REGIME DE GOVERNO
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Sexo

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Masculino
2 Feminino
Total

Omisso Sistema
Total

2062 49,9 50,0 50,0
2066 50,0 50,0 100,0
4128 100,0 100,0

1 ,0
4129 100,0

Cidade

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 São Paulo
2 Rio de Janeiro
3 Belo Horizonte
4 Curitiba
5 Porto Alegre
6 Salvador
7 Recife
8 Brasilia
Total

1050 25,4 25,4 25,4
630 15,3 15,3 40,7
417 10,1 10,1 50,8
421 10,2 10,2 61,0
350 8,5 8,5 69,5
420 10,2 10,2 79,6
421 10,2 10,2 89,8
420 10,2 10,2 100,0

4129 100,0 100,0
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q01 Você é a favor da realizaçào de eleições diretas para presidente

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Já, mesmo antes de 
acabar a Constituinte
2 No começo do ano que 
vem, logo depois de 
anunciada a nova 
constituição
3 Em novembro do ano 
que vem (1988)
4 Em novembro de 1989
5 Em novembro de 1990
6 É contra eleições 
presidenciais diretas
7 Não sabe
30 Outras Respostas
Total

1817 44,0 44,0 44,0

876 21,2 21,2 65,2

600 14,5 14,5 79,8

167 4,0 4,0 83,8
240 5,8 5,8 89,6
192 4,7 4,7 94,3

236 5,7 5,7 100,0
1 ,0 ,0 100,0

4129 100,0 100,0

q02 Na sua opinião, independente da duração do mandato do presidente Sarney, a nova 
constituição deve estabelecer para os futuros presidentes um mandato de 4, 5 ou 6 anos

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 0 Não se aplica
1 Quatro anos
2 Cinco anos
3 Seis anos
4 Outras respostas
5 Não sabe
Total

14 ,3 ,3 ,3
2643 64,0 64,0 64,3

702 17,0 17,0 81,4
450 10,9 10,9 92,2
122 3,0 3,0 95,2
198 4,8 4,8 100,0

4129 100,0 100,0

q03 Na sua opinião, os presidentes da República devem ter direito à reeleição? (Podem ser 
eleitos por dois mandatos seguidos?)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 0 Não se aplica
1 Sim
2 Não
3 Indiferente
4 Não sabe
10 Outras Respostas
Total

72 1,7 1,7 1,7
2217 53,7 53,7 55,4
1551 37,6 37,6 93,0

140 3,4 3,4 96,4
148 3,6 3,6 100,0

1 ,0 ,0 100,0
4129 100,0 100,0
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q04 Das seguintes formas de governos, qual, na sua opinião, deveria ser aprovado pelo Congresso 
Constituinte

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 0 Não se aplica
1 O presidente da 
República escolhe os 
ministros de Estado e 
exerce sozinho a chefia 
do governo
2 O presidente da 
República divide a chefia 
do governo com um 
primeiro-ministro que 
indica os ministros de 
Estado, (...)
3 Outra resposta
Total

1 ,0 ,0 ,0
1591 38,5 38,5 38,6

2254 54,6 54,6 93,1

283 6,9 6,9 100,0
4129 100,0 100,0
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